
              `viæj Dj~g evwjcvov KIgx gv`ivmv 1444-45wn.

                                       

µwgK   cixÿv_©©x‡`i  bvg cviv bv‡Riv      

100

ZvRex`-        

50

iv‡n bvRvZ         

50

 ‡gvU -    

200

  Mo  wefvM  ¯’vb

4 ‡gv: iwdKzj Bmjvg 1-30=30 100 50 50 200 100 gy:Avjv 1g

21 ‡gv: Bqvwmb AvivdvZ 1-30=30 100 50 50 200 100 gy:Avjv 1g

1 ‡gv: Zvwgg Lvb 1-30=30 97 50 50 197 98.5 gy:Avjv 2q

2 ‡gv: AvQv ỳj Bmjvg 1-30=30 94 50 50 194 97 gy:Avjv 3q

5 dvwng kvnwiqvi 1-30=30 94 50 50 194 97 gy:Avjv 3q

24 ‡gv: bvRgyj Lvb 1-30=30 98 45 50 193 96.5 gy:Avjv 4

14 gynv¤§v`yjøvn 1-5,26-30=10 92 50 50 192 96 gy:Avjv 5

13 Avwgi nvgRv 1-30=30 90 50 50 190 95 gy:Avjv 6

15 Avnv ỳj Bmjvg nvgRv 1-30=30 90 50 50 190 95 gy:Avjv 6

17 ‡gv: kwdKzj Bmjvg 1-30=30 92 48 50 190 95 gy:Avjv 6

6 ‡gv: mvBdzj Bmjvg 1-30=30 90 49 50 189 94.5 gy:Avjv 7

11 ‡gv: ivnvZzj 1-30=30 89 50 50 189 94.5 gygZvR 7

12 GBP.Gg. nvweeyjøvn 1-30=30 90 48 50 188 94 gy:Avjv 8

3 ‡gv: Av: nvwKg 1-30=30 95 42 50 187 93.5 gy:Avjv 9

7 Avwid ‡kL 1-30=30 88 48 50 186 93 gygZvR 10

16 ‡gv: BqvwQb AvivdvZ 1-5,26-30=10 88 50 45 183 91.5 gygZvR 11

19 ‡gv: kwdKzj Bmjvg 1-30=30 79 50 50 179 89.5 gygZvR 12

10 ‡gv: ‡g‡n`x nvmvb 1-30=30 78 45 49 172 86 gygZvR 13

8 ‡gv: ZvRyj Bmjvg 1-30=30 80 50 35 165 82.5 gygZvR 14

18 evBRx` ‡kL 1-30=30 80 45 40 165 82.5 gygZvR 14

9 gynv¤§v` hyev‡qi 1-5,26-30=10 75 40 45 160 80 gygZvR 15

25 gvwng wkK`vi 1-5,26-30=10 70 30 48 148 74 Rv:wR: 16

22 AvnQvbyjøvn gyCb 1-5,26-30=10 70 35 38 143 71.5 Rv:wR: 17

20 ‡gv: Avãyjøvn 1-30=30 70 35 30 135 67.5 Rv:wR: 18

26 ‡gv: ingvZzjøvn 1-5,26-30=10 50 25 50 125 62.5 Rvwq¨` 19

23 ‡gv: QvBdzjøvn 1-5,26-30=10 55 30 30 115 57.5 Rvwq¨` 20

27 Av: ingvb 1-5,26-30=10 50 25 25 100 50 Rvwq¨` 21

  wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

  cix¶v_©x 27Rbt gy:Avjv: 13Rb,gygZvR 08Rb, Rvt wRt 03Rb, Rvwq¨` 03Rb, gvKeyj 00Rb, ivwme 00Rb|

gy:Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89                         

Rvwq¨` wRÏvb=65-79                   

Rvwq¨`=50-64                     

gvKeyj=40-49                                   

ivwme= 0-39

  ‡kÖYx t LvQ b~ivYx

                     evwl©K cixÿvi djvdj


